

Послание Президента Республики Узбекистан

Понятно, что только новое видение, новые идеи и планы будут определять действия и практические результаты, которые повлияют на будущее государства, процветание Родины и благосостояние нашего народа. Те же идеи заключаются в новом лозунге «Новый Узбекистан - новые выборы». Если нет четких планов, если нет соответствующих действий, трудно реализовать перспективные планы. Весь народ Узбекистана с нетерпением ждал выступление Президента Республики Узбекистан как призыв к действию.



Профессорско-преподавательский состав и сотрудники Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства собрались во Дворце культуры института, чтобы послушать Послание Президента. Через большой монитор, установленный на сцене, они внимательно слушали Послание Президента. В обращении Президента четко и ясно определены задачи, стоящие перед каждым руководителем и каждым гражданином. Во имя процветания узбекского народа и великой страны депутаты и сенаторы должны оправдать надежды и чаяния народа.

Развитие страны целесообразно в том случае, если существует осознанный подход к проблеме, борьба с коррупцией, развитие науки и цифровой экономики. Это требование времени. Поэтому неслучайно Президент Республики Узбекистан предложил объявить 2020 год «Годом развития науки, просвещения и цифровой экономики». Так как образование и просвещение - основа сильной экономики.



В обращении говорится: «Там, где нет знаний, будут ошибки в выборе правильного пути. Знания необходимы нам как воздух. Самое большое богатство - это интеллект. Самая большая бедность - это невежество». Президент в своем Послании сделал особый акцент на важности научного и технологического развития. «Самое большое богатство - разум и наука, самое большое наследство - хорошее воспитание, самая большая нищета - отсутствие знаний». В области образования планируются вдвое увеличить гранты. Профессорско-преподавательский состав и сотрудники Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства с большим воодушевлением слушали Послание Президента, которое было не просто призывом, а руководством к жизни и пособием по развитию страны.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.